

高温如再持续 南京三片区可能拉电

近日电负荷创新高,现有 90 多条线路严重过载

持续的高温又给南京供电带来巨大压力。南京供电公司昨天的消息说,南京现已出梅,但连续的高温天气使用电负荷一再攀升,近日负荷创下历史新高:455 万千瓦。现在,90 多条线路严重过载,如果高温继续,将可能对部分单位限电,甚至可能不得不采取紧急拉电的极端措施。

供电部门启动预案

南京供电公司副总经理沈恩达通报说,去年同期全市用电最高负荷仅为 415 万千瓦,今年最高峰值已高出去年峰值的 9.6%。按照估计,今年用电负荷高峰有可能要冲到 475 万千瓦。目前,供电部门已经紧急启动《2006 年夏季南京部分过载线路负荷控制预案》。

高温让供电服务热线 95598 同样热得烫手,月电话量已达 14 万个,报修总量也比去年同期上升了 21.6%,其中最多的一天电话多达 600 起,客户报修中内部故障占 80%以上。

三大片区可能拉电

南京供电公司称,目前配网共有 10 千伏线路 943 条,今夏严重过载的线路有 90 条。区域包括:(1) 萨家湾、山西路、云南路、草场门一带;(2) 中山东路、建康路、龙蟠中路、洪武路等地块及周边区域;(3) 卫岗、钟灵街、苜蓿园一带;(4) 南京部分县(区)等地区,有江宁开发区、麒麟门地区、岔路口地区等。其中,还有几个地区存在严重的供电瓶颈问题,如果出现持续高温,可能对部分单位采取限电,甚至可能不得不采取紧急拉电的措施——

1.五福巷周边地区,常府街变电站迟迟未能建成投运,造成周边地区供电线路严重过载。具体涉及到的 10 千伏线路有:大光路变党校线、大行宫变城佐营线、洪武变郑和线、洪武变马府街线等;2.建邺路周边地区,安品街变电站迟迟未建成,造成严重过载。影响线路主要包括朝天宫变集朝线、集庆门变红土桥线等;3. 宁海路、上海路周边地区,宁海路变电站迟迟未能建成,线路过载。影响线路包括云南路变南秀村线、云南路变城中 #1 线、云南路变宁海路线、云南路变剑阁路线、上海路变汉西路线。

电力抢修车上 GPS

碰到用电故障通过电话报修的市民,有望得到更快的服务。记者从南京供电公司了解到,抢修车上现在安装了 GPS。当客户电话报修时,中心通过客户服务系统把报修单直接派发到距故障点最近的抢修车辆 GPS 终端上,通过车载终端可以看到故障地址、故障现象,抢修人员可立即接单,在最短的时间内赶到现场,故障抢修完成后,可通过 GPS 终端直接将故障修复时间和现场故障类型回单给客户服务中心,便于及时了解故障的修复情况。



可能拉电的三大片区示意图(仅供参考) 沈明 制图

不缺水为啥还要限

南京供电公司称,今年南京已告别连续三年严重缺电的局面,电力供需基本平衡;同步发布的消息又说,三大片区用电紧张,甚至可能要采取拉电措施。看似完全矛盾的结论,却道出了目前南京电力供应上的最大窘境:有电送不进。

南京供电公司副总经理刘兆国告诉记者,市民用电是一级一级变换过来的,从 22 万伏到 11 万伏,再到 8 万伏、380 伏。在这些变换工程

中,变电站的作用非常重要,也是决定供应能力的重要一环。刘兆国遗憾的是,南京主城原本规划建设 6 个变电站,资金和立项早就没问题,却遭到地块附近居民的阻挠,市民担心变电站带来辐射和噪音。这两年主城区内一个变电站都没有建成。刘兆国坦率地说,现在上面的电是有的,但输不下来,这两年南京城区供电是在吃前几年的老本,如果还不建设,可能明年的供电形势更为紧张。

记者感受电工辛劳

这几天,南京供电线路上的故障比平时大幅增加,奔走于各个故障点的抢修工人更是辛苦。昨天早上 7 时,记者跟随南京供电公司配电带电班的车辆,开始了感受之旅。

带记者的师傅叫后德飞,抢修现场,他麻利地穿上绝缘服。吊车把他送到了十几米高的高压线旁,在不停电的情况下,他一解决了问题。在后师傅的帮助下,记者穿上了 12

斤重的防护服。带上塑料手套和安全帽的那一刹那,脸上的汗水已蹦了出来。后师傅一样一样给记者介绍工具的使用方法,也就 5 分钟的时间,记者汗流浃背。

后师傅告诉记者,现在是大清早,也是他一天工作中最“轻松”的时段,他穿这样的防护服一天要工作 4 小时以上。要忍受闷热和高压危险,而最让他受不了的是太阳直射给高空作业人员带来的眩晕。快报记者 尹海峡

快报 40 万以内二手房展今开幕 近万房源供你选

快报讯(记者 孙洁)今天是南京二手房个税征收后的第一个双休日,然而市民淘房的热情并没有受到太大影响。由快报主办的 40 万以内二手房展今天就在红星家具城拉开帷幕。14 家南京知名中介带来近万条房源信息,成为新政后市民买房卖房的最佳去处。

据悉,由于个税即将征收的消息上月底就提前传出,拨动那些有多套房在手的房主的心弦。但现在南京个税的征收政策已经明确:无原值凭证按总房价的 1% 征收,这对二手房交易的影响不算太大。参展中介也因此热情不减。中广置业、我爱我家、顺驰、城开千居、融众、南房置换、三得益……参展中介 14 家,而且大多都是南京的大型中介、品牌中介,他们在南京拥有的

门店超过 300 家,形成了一个最全面的房源信息网,大约能提供近万条二手房源信息。这些房源也正是二手楼市最稀缺的。记者了解到,虽然目前南京二手房市场总体是供大于求的,但是 40 万以内的优质房源却依旧是“1 套房有 1.5 个人在抢”。

记者还从组委会了解到,展会上还将有南京最专业的二手房专家教您选房。周六及周日上午现场将举办六场二手房淘房讲座,来自南京各大中介的专家将针对收税政策、学区房、租房还是买房、买房陷阱和市场新动向等不同主题为观展市民支招(见下表)。展会的现场评估、律师服务同时提供免费的咨询服务。

据悉,本次展会选择在红星家具城举办,地铁和多条公交线路都可到达。该展会将在周末两天连续举办。

淘房系列讲座(地点:淘房现场)

时间	讲座
周六上午 9:30-10:10	如何实现中介服务的阳光操作
10:20-11:00	个税征收后买哪类房最合算
周六下午 2:00-2:40	如何选择价位合适又称心如意的学区房
3:00-3:40	租房、买房究竟哪个合算
周日上午 9:30-10:10	新政后南京二手楼市新动向
10:20-11:00	如何避开二手房交易陷阱

听证会将于本月底下月初举行 水价可能涨两毛

快报讯(记者 郑春平 实习生 王瑞)继 7 月 1 日全面推行阶梯式水价后,南京人在支付自来水费用时又将面临新的标准。预计今年下半年该市将调整现行的自来水价格,具体标准将通过价格听证会讨论后确定。记者昨日从南京市物价局了解到,价格听证会的时间定为 8 月底或 9 月初。

目前,南京民用自来水价格为 2.30 元/吨,该价格标准由供水价格、城市附加、污水处理费、省专项费和水资源费等 5 个部分组成。本次拟作调整的是其中两项:污水处理费、水资源费。作为总体水价的一部分,这两项费用的调整将直接影响到总体水价的上升。从去年 7 月 1 日起,南京的自来水价格中各项组成陆续调价,例如水资源费每吨由 0.01 元调整为 0.13 元,综合平均供水价格由每吨 1.015 元调整为 1.276 元,城市公用事业附加费每吨上调 0.01 元,但污水处理费则未作调整,现行每吨 1 元的污水处理费收费标准还是 2002 年制定的。

今年 6 月份,江苏省物价

局发出通知,该省南水北调工程基金将在现行的水资源费标准基础上提高 0.07 元/立方米,即 0.13 元/立方米调整到 0.2 元/立方米。虽然当时要求在 6 月 30 日前执行到位,但考虑到下半年污水处理费将作调整,所以 6 月份南京并没有调整水资源费。与此同时,省政府也下发文件,包括南京在内的苏南地区,2008 年污水处理费将调整至 1.3 元/吨—1.6 元/吨。

据有关人士透露,此次污水处理费拟上涨 0.13 元左右,加上 0.07 元的水资源费,自来水价将涨到约 2.5 元/吨。不过,即将提交这次价格听证会讨论的调价方案并不仅仅限于今年或眼前的调整,而是将针对整个“十一五”期间南京水价调整的全套计划。年初南京有关部门在相关会议中提出,除了提高水资源费和污水处理费外,还将逐步提高城市供水价格,到“十一五”期末,综合平均供水价格达到 1.726 元/立方米,对照目前综合平均供水价格(1.276 元/立方米),说明每吨自来水还要有 0.45 元左右的上漲空间。有关部门表示,具体调整将会分步实施。

湖南路商场 狂减风暴

女装

- 劲草 30 元
- 荣萍 30 元
- 殷奴儿 68 元
- 德非蒂奥 68 元
- 樱花季节 20 元
- 弗牌 48 元
- 知臣 20 元
- 锦寸 50 元
- 珞玉妃 15 元
- 还乡锦衣 30 元
- 贝嘉珍爱 38 元
- 吉贝 50 元

男装

- 花花公子 T 恤 100 元
- 浙江鳄鱼 T 恤 58 元
- 洛兹 T 恤 60 元
- 虎都西裤 40 元
- 金利坚西裤 30 元

鞋类

- 森达 98 元
- 山百惠 60 元
- 凌光 69 元
- 花花公子 88 元
- 富贵鸟 100 元
- 万里 60 元
- 红豆 80 元

不看折扣看价格,物超所值

(详见柜台明示)